

中国农业大学

校长为本科生讲授 形势与政策课

本报讯(记者 邓 菡)中国农业大学校长孙其信日前走上讲台,以“从中国农业发展成就谈牢固树立‘四个自信’”为题,为农学、园艺、植保等学院的近500名本科生讲授形势与政策课。此次课程是学校“聆听中国 对话世界”系列课程之一。

孙其信从中国特色社会主义和“四个自信”讲起,阐述了党的十九大召开的重大意义和主要精神,引导学生进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想内涵和“四个自信”的理解,同时结合自己的学习体会,提出学校在加快建设一流大学、助力乡村振兴战略等方面的责任和担当。他围绕中国农业发展成就主

线,从世界体系中的中国古代农业辉煌、改革开放特别是十八大以来中国农业伟大奇迹等方面,阐述了“坚定‘四个自信’,实现伟大复兴中国梦”的重大意义。

他强调,历史上,中国农业大学为国家农业农村发展作出重要贡献;在新时代要有新作为、努力有更大作为,这也是学校树立“四个自信”,积极服务国家、贡献社会的重要体现。他勉励学生,牢固树立“四个自信”,从国家重大布局和部署中思考发展定位,找到发展方向和担负的历史责任。他指出,中国农业文明的历史,农业发展取得的进步,改革开放特别是党的十八大以来中国农业农村发展取得的辉

煌成就,深刻启示我们:中国特色社会主义道路是实现中国农业农村现代化的必由之路,中国特色社会主义理论是实现中国农业农村现代化的正确理论,中国特色社会主义制度是实现中国农业农村现代化的根本制度,中国特色社会主义文化是实现中国农业农村现代化的精神力量。“四个自信”本质上是实力自信、能力自信;道路决定命运,道路自信源于道路实践和道路效力;理论决定行动,理论自信源于理论思想力和信仰力;制度决定力量,制度自信源于制度合理性和有效性;文化决定底气,文化自信源于文化人民性和创造性。

北京联合大学

高参小项目提供4万余课时特色课

本报讯(记者 邱乾谋)北京联合大学参与北京市小学体育发展教学工作展演日前举行。4年来,北联大高参小项目为小学生提供的特色课程达4万余课时。

自2014年北京市教委启动“北京高等学校、社会力量参与小学体育、美育发展工作”(“高参小”)项目以来,北联大以师范类专业学生为依托,承接了7所小学的音乐、体育、美术等特色艺术课程和社团活动。学校围绕学科教学、课外活动、社团组织、教师培训、文化建设、理论研究等方面开展工作,为小学生提供4万余课时特色课程,不断提升小学生的艺术修养和体育技能,推动了小学优质教学资源建设,辅导学生参加多项市级体育类、舞蹈类等竞赛。

北联大有关负责人介绍,“高参小”体育教学工作宗旨是让孩子们在上课中收获乐趣,在比赛中收



参与高参小项目的大学生带领小学生汇报展演。

蓝宝潮 摄

获自信。按照7所小学的选择情况,学校目前确定了快乐体操、健美操、啦啦操、街舞、艺术体操、体育舞蹈、排舞、轮滑、足球、篮球、乒乓球、垒球共12种课程。未来,学校还将开设更多种类的课程,以更丰富的内容充实孩子的身心。在未来两年中,学校将立足高校人才优势和学科

专业优势,搭建高校教师、未来教师与小学一线教师对接的交流合作平台,加强高校与政府、基础教育的协同与互动,有效补充牵手学校小学生的素质教育资源,协助各小学打造出符合自身体育特色的课程和品牌社团,为北京市基础教育水平的提升贡献力量。

北京宸轩广告有限公司

代理北京考试报
教育类广告

广告业务电话:

010-82837190/91/92/93/94

82837455 82837189(传真)

